
Зустрічі з 
дітьми цього 
притулку вже 
стали доброю 
традицією. 
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для дітей-сиріт цікаву програму, присвячену 
новорічним святам.

Маленькі глядачі активно брали участь у 
запропонованих конкурсах, співали, читали 
вірші. Усі дітлахи отримали новорічні подарунки. 
Але найголовніше – це щире тепло і любов, яку 
студенти подарували дітям. 

Особливу вдячність в організації заходу 
висловлюємо Ведмедеву Володимиру (гр.
СП-12-1) та Білинцю Владиславу (гр.ЕС-13-1). 

Студентський простір

Під час новорічних свят активні члени 
Студентського Сенату ФАСУВ відвідали 
«Запорізьку спеціальну загальноосвітню 
школу-інтернат № 2». 

До цієї події на факультеті готувались 
заздалегідь, були зібрані кошти (щиро дякуємо 
студентам і викладачам за допомогу) для покупки 
подарунків, канцелярських товарів, солодощів. 

Заступник президента Сенату ФАСУВ 
Дмитро Пахомовський

Многие разделяют заблуждение о 
том, что человеческий мозг работает 
только на 10%, в то время как остальные 
90% остаются не задействованы. На 
самом деле это миф. Наш мозг — 
крайне эффективная вычислительная 
машина с уже разработанным энер-
госберегательным планом. 

Распространенный миф утверждает, 
что мы используем только 10% нашего 
мозга — остальные 90% мощностей 
простаивают. Разные шарлатаны в своих 
книгах и методиках обещают раскрыть 
незадействованный потенциал мозга при 
помощи неврологии — на самом деле, все 
это обман.

Две трети всех людей и чуть больше 
половины всех преподавателей в мире 
верят в этот миф. В 1890-е Уильям Джеймс, 
отец американской психологии, сказал: 
«Большинство из нас не за-действует 
свой умственный потенциал». Под 
этими словами он подразумевал 
вызов нашим способностям, а не их 

Информирует СНО... «На все 100!»
ограничение, но наиболее популярной 
стала неправильная интерпретация его 
слов. Она подкреплялась тем, что долгое 
время ученые не могли понять значение 
крупных, фронтальных и теменных долей 
головного мозга. Их повреждения не 
вызывали двигательных или чувственных 
сбоев, поэтому появилось мнение, что 
они ничего не делают. Десятилетиями 
эти части назывались «тихие зоны». 
Сейчас мы знаем, что они отвечают за 
рациональное мышление, планирование, 
принятие решений и адаптацию.

Идея о том, что 90% мозга все время 
простаивает, кажется абсурдной, если 
учесть, сколько энергии им потребляется. 
Грызуны и млекопитающие используют 
5% энергии тела на поддержку мозга, 
обезьяны — 10%, взрослый человек — 
20%, причем мозг занимает только 2% его 
тела, ребенок — 50%, а младенцы — 60%.

Человеческий мозг весит 1,5 кг, 
мозг слона — 5 кг, кита — 9 кг. Мы 
превосходим любое другое живое 
существо по количеству нейронных 
связей. Для этого требуется много 
энергии, которую мы можем получать 
с большим преимуществом благодаря 
изобретению приготовления пищи. Еда 

поступает к нам уже подготовленной 
к перевариванию, поэтому мы можем 
себе позволить содержать мозг с 86 
миллиардами нейронов — на 40% 
больше, чем у обезьян.

Если б все нейроны хотя бы одного 
отдела мозга работали одновременно, 
общая энергетическая нагрузка ока-
залось бы непереносимой. Поэтому в 
моз-ге одновременно задействованы 
только небольшие участки нейронов, 
которые постоянно сменяются, — это 
называется методом разряженного 
кодирования. Он позволяет затрачивать 
минимум энергии, обрабатывая 
максимум информации — единовременно 
задействуется от одного до 16% 
нейронов. Человек плохо справляется 
с многозадачностью — нам просто не 
хватает энергии, чтобы держать все под 
контролем — в итоге каждое задание мы 
делаем хуже, чем по отдельности. 

Если бы большинство нейронов не 
использовалось, эволюция уже давно 
избавилась бы от ненужного объема 
мозга.

Информационный комитет СНО



СВЯТО ЯК КУЛЬТУРНИЙ ФЕНОМЕН
Клубне життя

Це зібрання закоханих у мудрість, за 
традицією, відкрив завідувач кафедри 
філософії і політології, професор 
Калюжний В.С. У своєму слові він 
підкреслив актуальність окресленої 
теми і необхідність осмислення сутності 
свята в сучасному складному світі. 

 Доповідач – Ільчук І.А. – викладач 
кафедри філософії і політології ЗДІА 
– виступив з ґрунтовною і цікавою 
промовою, зупиняючись на ґенезі і 

сутності феномена свята крізь призму античності, середньовіччя, Нового часу 
і постмодернізму. Поняття Свято було визначено через ряд 
таких понять: Звичай – Обряд – Ритуал – Церемонія – Свято 
– Видовище. 

 Іван Андрійович приділив окрему увагу аналізу світських і 
релігійних свят, доходячи до висновку про те, що феномен свята 
є проявом єдності природного та культурного начал в людині. 
Свято втілює елементи магії, ритуалів, жертвоприносин, 
що перевертали соціальний порядок, руйнували стару 
номенклатуру ролей та їх тверду субординацію. Подія, 
що іменується святом, затверджує себе як протилежність 
повсякденності – чим більший контраст з буднями, тим 
величніше і урочистіше свято. Незвичність святкового 

дня, особливість емоційного фону, 
зв’язок свята з сакральністю – усе це 
закріплює за святом риси самостійного, 
унікального і естетичного явища в 
житті людей. Завдяки ритуальному 
повторенню та відтворенню учасники 
цих дійств ніби переносяться в міфічну 
епоху – «сакралізований світ».

 У святі людина шукає не повернення 
до норми, а перебільшення норми. Разом 
з цим, свято знаменує кінець старого та 

початок нового життя. Свято – це святі дні, коли відкриваються небеса, воно 
потрібне для нового влаштування світу, збереження буття, підтримки його 
порядку і ритму, відновлення світу за ідеальним зразком.

 Виступ доповідача був супроводжений демонстрацією яскравого за сюжетом 
і враженнями фільму, присвяченому святам різних народів і культур, багатих 
різноманітністю смислів, обрядовістю, ритуалів, церемоній, видовищ, емоцій, 
звуків і барв.

Доповідь викликала хвилю імпровізованого інтелектуального перформансу 
за участю всіх присутніх: студентів, викладачів вишів м. Запоріжжя, м. 
Дніпропетровська інженерно-технічних працівників, суспільних діячів, митців…

Так, професор Катаєв С.Л. (м. Мелітополь) зазначив, що без свята, очевидно, 
людина відчула б себе відчуженою, одинокою, ізольованою від суспільства. 
Професор Калюжний В.С. (ЗДІА) підкреслив, що свято є спроба подолати 
прірву між світом повсякденності, турботи та світом культури, духовності, що 
на екзістиційному рівні проявляється в свободі, творчості, радості, щасті… 
Клемешин О.К. (член правління УАРС) звернув увагу на проблему профанації 
свята, на необхідності розмежування поняття свята і штучно нав’язаного 
«святкування», наприклад, професійних, корпоративних свят… 

 К.філос.н доцент Товарниченко В.О. відмітив, що в різних культурах поняття 
свята може відрізнятись, але це завжди позитивний феномен. Парубець Р.Ф. 
(інспектор-методист Запорізького трансформаторного заводу) звернула увагу 
присутніх, що свято не лише пов’язане з духовністю, але й здоров’ям людини, що 
потребує фізичних вправ та здорового повноцінного харчування.

Святковою окрасою засідання ФфК ЗДІА став виступ Олександра Супруна 
– президента клубу авторської пісні «Островок» (який є засновником і 
організатором популярних фестивалів: «Бардівські зорі», «Співочий острів»...) 
Відомий бард виконав кілька авторських пісень з власного моноспектаклю. 

Всеукраїнський 
проект–вікторина 

«NATO-QUEST»
МОНУ підписало Меморандум 

про співпрацю з Центром 
інформації та  документації НАТО та 
підтримує інформаційну кампанію 
щодо інтеграції України в Альянс.

З метою інтеграції України в 
євроатлантичний простір безпеки, 
МОНУ сприяє громадським 
ініціативам, що проводять 
ін-формаційну кампанію серед 
населення щодо курсу України 
у НАТО. Одним із засобів 
ін-формування населення про 
НАТО став всеукраїнський проект – 
вікторина «NATO-QUEST», автором 
якого є президент Українсько-
словацького центру партнерства 
Михайло Колібабчук. Планується, 
що її переможці поїдуть до 
Брюсселю у штаб-квартиру НАТО 
чи на військові бази інших країн 
Альянсу, а також отримають цінні 
призи від партнерів проекту.

«Для цього треба лише заван-
тажити собі мобільний додаток 
«NATO-QUEST» на пристрій, 
який підтримується операційною 
системою андроїд і виконувати 
завдання вікторини – відповідати 
на питання та долучати якомога 
більше друзів до своєї групи, яку 
учасник сам створює в додатку (діє 
за принципом соціальної мережі)».

 Зараз Україна відчуває підтримку 
НАТО, зокрема, воїни АТО та 
волонтери. «Більшість одягу, 
взуття, військової амуніції, які 
пристосовані до вимог теперішньої 
війни, надходить нам з країн НАТО 
і повністю відповідають натівським 
стандартам. Зокрема це стосується 
й індивідуальних аптечок, й 
медикаментів, які надають нам США 
та Канада, – вони використовуються 
в арміях цих країн. В АТО таких 
аптечок передано вже 10 000, 
вони суттєво підвищують шанси 
пораненим воїнам зберегти життя 
на шляху до госпіталю», - розповів 
голова секретаріату Молодіжного 
націоналістичного конгресу, 
співкоординатор волонтерської 
мережі «Вільні люди» Іван Кішка. 
 Зазначимо, що найближчим 
часом планується створення 
об’єднання «Україна-НАТО», що 
буде працювати над створенням 
законодавчої бази, необхідної 
для досягнення стандартів НАТО, 
без яких вступ до Альянсу є 
неможливим. 

 Організаційно-виховний відділ


